宣传"暖民心"行动 落实惠民工作

宁国讯 为进一步加强十项"暖民心"行动宣传推 广,提高群众的知晓率和支持率,推动惠民工作落到实 处,连日来,宁国市南山街道城南社区多举措宣传,确保 "暖民心"行动走实又走心。

创新宣传方式,扩大宣传范围。城南社区充分利用 "线上+线下"双渠道,真正做到全方面全覆盖宣传。线 上通过政策宣传群、朋友圈等宣传"暖民心"行动,进一步 扩大宣传广度、拓深宣传内容;线下通过LED显示屏、横 幅、宣传单页、入户讲解等形式,让"暖民心"惠民政策更

成立宣传小队,增强宣传实效。城南社区成立"暖民 心"行动宣传小队,由"两委"成员带头,网格员及退休党 员齐发力,深入网格分主题、多形式灵活宣传,详细讲解 老年就餐点的具体位置和补贴标准、手把手教大家如何 通过"社区诚聘"微信小程序在家门口找到心仪的工作、 生动形象地给小朋友讲解如何关爱口腔、爱护牙齿…… 今年以来,城南社区共开展"快乐健身""老有所学""三公 里"就业圈等各项"暖民心"行动宣传活动30余次,覆盖 辖区大部分人群。

开展多样活动,提升宣传氛围。城南社区开展形式 多样、内容丰富的各项"暖民心"活动,增强广大群众对 "暖民心"行动政策的认识和理解,在辖区范围内营造良 好的宣传氛围,居民在参与活动的过程中得到了真实惠、 提升了幸福感。

声明专栏

- ●宣城市全通货物运输有限公司遗失皖 PB7318(黄)道路运输证,证号:皖交运管宣字 341802210469号,声明遗失。
- 官 昌 义 遗 失 残 疾 军 人 证 , 证 号 : 皖 军 R034868,声明遗失。
- ●宣城市宣州区杨氏美发用品店遗失个体工 商户营业执照(副本),核准号:341802600363947,
- ●宣城市行知教育培训中心有限公司(于2021 年11月25日注销)遗失公章、财务章、法人章各一 枚,公章名称:宣城市行知教育培训中心有限公司; 财务章名称:宣城市行知教育培训中心有限公司财 务专用章;法人章名称:魏云龙印,声明遗失。

宣城皖南农村商业银行 股份有限公司关于开发区 支行金融许可证变更的公告

经向中国银行保险监督管理委员会宣城监管分 局报告,宣城皖南农村商业银行股份有限公司开发 区支行由安徽省宣城市宝城路宣城经济技术开发区 管委会商务楼一楼迁至安徽省宣城市宣州区宣酒大 道66号宣城经济技术开发区管理委员会办公楼一 楼,现对该机构金融许可证信息予以公告:

宣城皖南农村商业银行股份有限公司开发区

业务范围:经营银行业监督管理机构依照有关法 律、行政法规和其他规定批准的业务,经营范围以批 准文件为准。

机构编码:B1091S334180021

许可证流水号:01064913 批准日期:2010年7月22日

机构住所:安徽省宣城市宣州区宣酒大道66号宣

城经济技术开发区管理委员会办公楼一楼

发证日期:2023年9月5日

宣城皖南农村商业银行股份有限公司 2023年9月6日

扎实推进"河长制"全力护航水生态



宁国讯 今年以来,宁国市河沥溪 街道积极践行"绿水青山就是金山银 山"理念,不断推动河长制工作纵深发 展,确保河长制工作落到实处,实现"河 畅、水清、岸绿、景美"的生态环境。

完善工作机制,守河"担责"。完善 河长制工作机制,按照宁国市建立的市 乡村三级河长体系,"河长+河长办+责 任单位+下一级河长"的工作新模式,党 工委书记充分发挥乡级河长的头雁效 应,带头巡河、治河、管河,统筹研究河 道水系综合整治措施,推动河长制落到 实处,加速实现河长制从"有名"向"有 实""有效"转变,织密织牢河长制责任 网。完善河长制公示牌信息内容,标明 河长职责、公布监督电话。同时按照街

道级河长一月一巡,村、社区级河长一 周一巡的要求,对河道实施动态监管, 深入了解河道两岸现状、存在问题,填 写巡河日志,对发现的问题及时反馈并 整改到位。截至目前,市乡村三级河长 开展巡河150次,巡河里程220余公里, 发现解决问题5个。

整合治理资源,守河"尽责"。加 强源头管控,建立联合巡查巡护机制, 联合派出所、环保、交通、水利部门,深 入沿河企业、涉水单位等,开展治安检 查,重点检查消防设施、水电管网、视 频监控等是否运行正常、有效。同时, 以全面推行河长制长治为抓手,贯通 市乡村三级责任链条,压紧压实乡村 两级属地管理责任,构建责任明确、协 调有序、监管严格、保护有力的"一盘 棋"河道管理保护机制。制定《2023年 河沥溪街道河长制工作要点》,持续开 展"河湖长履职常态化、能力建设标准

化、基础工作规范化、明察暗访实效 化、宣传培训多样化、样板河创建特色 化"六化建设,辖区内所有河道基本实 现"四有三无"工作标准。截至目前, 开展联合执法工作3次,制止违法行

改善河湖环境,守河"负责"。始终 把全面清除河道垃圾和各类行洪障碍 物作为水生态修复的一项基础性工 作,通过采取河长主治、源头重治、系 统共治、工程整治、依法严治、群众群 治等措施,集中清理整治河道各类垃 圾、障碍物、占用河道行为等问题,实 现河湖健康、人水和谐。截至目前,共 发动干部职工、辖区党员、志愿者60余 人,开展河道环境卫生整治4次,清理 河道漂浮物及河道两旁的生活建筑垃 圾3吨,开展妨碍河道行洪专项行动6次, 疏浚河道约13公里。发现问题2处,已 全部整改到位。 (王金玲)

绿水青山的"守护密码"

(上接第一版)

转变始于2020年。在矿山治理生态复绿工作 的推动下,赵山石灰石矿通过自然资源部绿色矿 山遴选,成为了广德市首座国家级绿色矿山。这 不仅是赵山石灰石矿的"复苏",也是宣城大力开 展生态修复工作生动实践的缩影。

2022年,我市共投资数十亿元开展了各类生 态修复。编制了《宣城市国土空间生态修复规 划》,完成110个废弃矿山的生态修复;开展了小流 域水土保持工程,建立了小水电生态流量监控体 系,实施了饮用水水源地保护与修复;完成营造 林、森林抚育及森林生态修复46.07万亩,开展了 各类湿地生态修复。

人不负青山,青山定不负人。站在新起点, 我市将加快推进生态文明建设和环境保护,努 力改善区域环境质量和人居环境的同时实现绿 色发展,争取在全省率先实现国家级生态文明 建设示范区全覆盖的宏伟目标,成为安徽生态 文明创建新标杆,给百姓带来更多的获得感、幸 福感、安全感。

探讨融媒时代广播电台编辑的角色再定位

■宣城市广播电视台 吴文博

摘要:本文探讨了融媒时代广播电台 编辑的角色再定位,指出了电台编辑在身 份认同方面的危机,并提出了三个关键角 色:宣传推手、多面手和策划者,以适应现 代传媒环境的需求,实现电台编辑的全面

关键词:融媒时代;广播电台编辑;身 份危机

随着融媒时代的到来,广播电台编辑 的角色面临着新的挑战和机遇。传统的 广播媒体已经不再是唯一的信息来源,而 是与互联网、社交媒体和移动应用程序等 多种媒介交织在一起。在这个多元化的 媒体环境中,电台编辑的身份和角色需要 重新定位,以适应新的传媒格局。本文将 讨论电台编辑的身份危机,以及如何重新 定位他们的角色,以更好地满足现代社会

一、融媒时代电台编辑的身份危机

在融媒时代,广播电台编辑面临着身 份认同的危机。传统上,电台编辑在广播 领域扮演着信息筛选、编辑和传递的重要 角色。然而,随着数字化媒体的兴起,信 息传播方式发生了巨大变化,电台编辑的 职责和地位受到了挑战。

首先,电台编辑的传统职能被互联网 和社交媒体所冲击。现在,人们可以轻松 地获取各种信息,包括新闻、音乐、娱乐 等,而无须依赖传统广播电台。这导致了 电台编辑在信息筛选和传递方面的权威 性下降,他们不再是唯一的信息门户。

其次,电台编辑需要适应多媒体环境 的挑战。在融媒时代,传媒形式多样,包 括文字、音频、视频等。电台编辑不仅需 要具备传统编辑技能,还需要掌握多种媒

体制作和编辑技巧。这对编辑团队的能 力和资源提出了更高的要求,也增加了编 辑工作的复杂性[1]。

虽然电台编辑在融媒时代面临身份 危机,但是也有机会重新定义自己的角 色。他们可以通过拓宽技能和知识领域, 积极参与多媒体制作,来适应新的传媒环 境,重新树立自己的权威和地位。

二、广播电台编辑角色再定位

(一)做主流文化与大众文化完美融 合的宣传推手

在融媒时代,广播电台编辑可以成为 主流文化与大众文化完美融合的宣传推 手,以满足多元受众的需求,并重新定位 自己的角色。

首先,电台编辑可以通过深入了解主 流文化和大众文化的融合点来打造内 容。他们需要紧密关注当下社会的文化 趋势和热门话题,将主流文化元素融入电 台节目中。这可以包括讨论热门电影、音 乐、时尚、体育等主题,并将其与大众文化 联系起来,使受众感到亲切和有共鸣。

其次,编辑可以积极参与社交媒体和 在线社群,与受众互动并收集反馈。这有 助于编辑了解受众的文化偏好和需求,从 而更好地满足他们的期望。通过建立在 线社交媒体平台,编辑可以与听众建立更 紧密的联系,分享有关主流和大众文化的 信息,鼓励讨论和互动。

此外,编辑可以举办音乐会、电影展 映、文化节庆等活动,将不同文化元素结 合在一起,为受众提供更多元化的体验 编辑还可以与艺术家、文化创作者和社区 合作,推广文化交流和合作,以促进文化 (二)做媒介传播与文化推广的多

在融媒时代,广播电台编辑需要成为 媒介传播与文化推广的多面手,以重新定 位自己的角色,适应新媒体环境的挑战和

首先,电台编辑应积极掌握多媒体传 播技能。他们需要熟练运用不同媒体平 台,包括广播、互联网、社交媒体和移动应 用程序,以传播信息和内容。这要求编辑 具备多媒体制作、社交媒体管理和数字营 销等技能,以确保内容能够多渠道传播, 吸引更多受众[2]。

其次,电台编辑应在文化推广方面发 挥积极作用。他们可以通过采访文化名 人、报道文化事件等方式,促进文化传承 和交流。编辑可以成为文化推广的倡导 者,帮助推动本地和全球文化的发展。

此外,电台编辑还应注重文化多元 性。他们应该关注不同文化背景的受众, 传播各种文化的信息和故事。这有助于 促进文化多元性的尊重和理解,减少文化 偏见和误解。

(三)做节目内容与信息输出的完美

在融媒时代,广播电台编辑需要成 为节目内容与信息输出的完美策划者, 以重新定位自己的角色,满足现代受众

首先,编辑需要注重节目的节奏和流 程。他们应该精心安排节目的时间分配、 广告插播和音乐选择,以保持听众的兴趣 和参与度。编辑需要了解如何在不同媒 体平台上优化节目的传播,以确保信息输 出的效果最大化。此外,电台编辑应具备

新闻判断和信息编辑的技能。在新闻事 件发生时,编辑需要迅速反应,提供准确 和客观的报道。他们还应了解信息的可 信度和权威性,以确保受众获得可靠的信 息[3]。

同时,编辑需要注重用户互动和反 馈。他们应鼓励听众参与,通过社交媒 体、电话或电子邮件提供反馈和建议。编 辑可以根据受众的需求和反馈来调整节 目内容和信息输出策略,以更好地满足听 众的期望.

结束语:在融媒时代,广播电台编辑 不再仅仅是信息传播者,而是扮演了更 多元化的角色。他们需要深入了解主流 文化和大众文化的融合,成为文化推广 的倡导者,同时积极掌握多媒体技能,成 为信息输出的专家。编辑还应积极关注 受众的需求和反馈,建立紧密联系,为听 众提供高质量的内容。通过这些努力, 编辑可以在融媒时代中重新定位自己的 角色,为多元受众提供更具吸引力和有 深度的节目和信息。这有助于提高电台 的竞争力和影响力,同时促进文化融合 和多元文化的传播,为社会带来更多的 价值和启发。

参考文献

[1]黄静.浅谈新媒体时代广播电台编 辑的社会责任及创意策划[J].记者摇篮, 2023(07):114-116

[2]董建丽.融媒体视角下广播电台编 辑工作的现状及创新[J].西部广播电视, 2023,44(10):197-200

转型策略探讨[J].西部广播电视,2023,44 (07):194-196

广德市2023-9号地块国有建设用地使用权挂牌出让延期公告

根据自然资源部土地动态监测与监管 系统数据录入时限要求,经研究决定,将 2023年9月1日在宣城市公共资源交易中心 网发布的广德市2023-9号地块国有建设用 地使用权挂牌出让公告(广自然资规公(告) 字2023第18号)中挂牌时间作如下延期:

1、竞买申请时间延期为:2023年9月 5日至2023年10月11日;

2、挂牌时间延期为:2023年9月26日 至2023年10月13日上午10时;

3、保证金到账和报名截止时间延期 为:2023年10月11日16时。



社址:宣城市宛溪南路2号 邮政编码:2 4 2 0 0 0

电话: 办公室 2831867 印刷:宣城日报社印刷部(地址:报社内)

编委办 2831870 日报编辑部2831873 印刷质量监督电话:2831884 采访一部2831880 发行方式: 邮政发行

聽媒体中心2831037

广告热线2831888 2831889 发行单位:中国邮政集团有限公司宣城市分公司

广告发布登记号; 宣广登字(2019)001号 全年订价380元

[3]贾志华.新媒体时代广播电台编辑 广德市自然资源和规划局 广德市公共资源交易服务中心 2023年9月5日